
III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2013'09'17 1A

Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha .eiÜ m;%h
w;s úfYI

^rcfha n,hmsg m%isoaO lrk ,§&

III jeks fldgi – bvï

bvï rchg .ekSu ms<sn| oekaùï

1A – G 18271 – 170 (2013/09)

wxl 1828$10 – 2013 iema;eïn¾ 17 jeks wÕyrejdod – 2013'09'17

fuu w;súfYI .eiÜ m;%h www.documents.gov.lk fjí wvúfhka nd.; l< yel'

                  
       

              
               
            

        
                  

     
         
             
         

               
            

               
               

            
               

        
                 

        
              
               
            

         
                  

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï" fmdoqck lghq;a;la i|yd wjYH
nj;a" tajd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq
,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha ^1& jeks
Wm j.ka;sh hgf;a" bvï iy bvï ixj¾Ok wud;H ckl nKavdr
f;kakfldaka jk uu" fuhska m%ldY lrñ'

l=reKE., Èia;%slalfha" l=reKE., m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha"
uy.,afndv fuf.dv fldarf<a W;=r iy uy.,afndv fuf.dv
fldarf<a ol=K iq¿ fldÜGdifha" uhs,.uqj" rd.u" je,a,j"
lÈrj,dk yd uylkafoa.u" ueoafoa.u" ur¿jdj iy uq;af;Ügq.,
.ïj, msysá uekqï wêldß úiska ms<sfh, lrk ,o wxl
flahQ$whsîî$2000$214 yd 2000'12'04 oske;s m%.uk wkqf¾Lkfha
m%udKfhka fylaghd¾ 3'4136 la muK jQ my; i|yka kïj,ska yd
m%udKj,ska hq;a  bvï fldgiaj,g udhsï:

 01' len,s wxl 01 – fk¿ïfmdl=Kj;a; – m%udKh:
fyla' 0'0030 la muK

W;=rg: oeÿre Th iy fuu bvfï b;sß fldgi; kef.kysrg:
uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 02; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

02' len,s wxl 02 – fk¿ïfmdl=Kj;a; – m %udKh:
fyla' 0'0080 la muK

W;=rg: len,s wxl 01; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg iy

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

03' len,s wxl 03 –  uhs,.uj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010 la

muK

W;=rg iy kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 04;
ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

04' len,s wxl 04 –  uhs,.uhdh – m%udKh: fyla' 0'0290 la

muK

W;=rg: len,s wxl 03; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ck;d

j;= ixj¾Ok uKav,hg wh;a bvu; ngysrg: fuu bvfï b;sß

fldgi'

05' len,s wxl 05 –  uhs,.uhdh – m%udKh: fyla' 0'0050 la

muK

W;=rg: len,s wxl 04; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 06; ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

06' len,s wxl 06 –  uhs,.u j;a; – m%udKh: fyla' 0'0690 la

muK

W;=rg: len,s wxl 05; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 07; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

07' len,s wxl 07 – oe, slkqjdj j;a; – m %udKh:
fyla' 0'0140 la muK

W;=rg: len,s wxl 06; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 08; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'
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08' len,s wxl 08 –    ieÍfldgqj – m%udKh: fyla' 0'0200 la

muK
W;=rg: len,s wxl 07; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 09; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

09' len,s wxl 09 –  oe,slkqjdj j;a;   – m%udKh:
fyla' 0'0080 la muK

W;=rg: len,s wxl 08; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 10; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

10' len,s wxl 10 –  oe,slkqjdj j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0140 la
muK

W;=rg: len,s wxl 09; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 11; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

11' len,s wxl 11 –  oe,slkqjdj j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0050 la
muK

W;=rg: len,s wxl 10; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 12; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

12' len,s wxl 12 –  oe,slkqjdj j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0280 la
muK

W;=rg: len,s wxl 11; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 13; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

13' len,s wxl 13 –  oe,slkqjdj j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0310 la
muK

W;=rg: len,s wxl 12; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 14; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

14' len,s wxl 14 –  r;akdhl j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0610 la
muK

W;=rg: len,s wxl 13; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 15; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

15' len,s wxl 15 –  r;akdhl j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0040 la
muK

W;=rg: len,s wxl 14; kef.kysrg iy ol=Kg: uydud¾.h;
ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

16' len,s wxl 16 –  r;akdhl j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0040 la
muK

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 17;
ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

17' len,s wxl 17 –  r;akdhl j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0020 la
muK

W;=rg: len,s wxl 16; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 18; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

18' len,s wxl 18 –  r;akdhl j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 17; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

19' len,s wxl 19 –  r;akdhl j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 20;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

20' len,s wxl 20 –  r;akdhl j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0140
W;=rg: len,s wxl 19; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 21; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

21' len,s wxl 21 –  l=reilk;a; j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0300

W;=rg: len,s wxl 20; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 22; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

22' len,s wxl 22 –  mkai,a j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0270
W;=rg: len,s wxl 21; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

23' len,s wxl 23 –  f;dgqfmd,j,j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 24;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

24' len,s wxl 24 – f;dgqfmd,j,j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0390
W;=rg: len,s wxl 23; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: mdr;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

25' len,s wxl 25 –  f;dgqfmd,j,j;a;   – m%udKh: fyla' 0'0180
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 26;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

26' len,s wxl 26 –  oka.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0240
W;=rg: len,s wxl 25; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 27; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

27' len,s wxl 27 –  wkaor.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 26; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 28; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

28' len,s wxl 28 –  wkaor.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0070
W;=rg: len,s wxl 27; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

29' len,s wxl 29 –  fldakamsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 30;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

30' len,s wxl 30 –  fldakamsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 29; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 31; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

31' len,s wxl 31 –  fldakamsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 30; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 32; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

32' len,s wxl 32 –  fldakamsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 31; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 33; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

33' len,s wxl 33 –  fldakamsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 32; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 34; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

34' len,s wxl 34 –  fldakamsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 33; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 35; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'
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35' len,s wxl 35 –  jefõl=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 34; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 36; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

36' len,s wxl 36 –  jefõl=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 35; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

37' len,s wxl 37 –  fldia.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0130
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 38;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

38' len,s wxl 38 –  fldia.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 37; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 39; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

39' len,s wxl 39 –  fldia.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 38; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

40' len,s wxl 40 –  fldia.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 41;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

41' len,s wxl 41 –  fldia.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 40; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 42; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

42' len,s wxl 42 –  fldia.yf.dvj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 41; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 43; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

43' len,s wxl 43 –  fldia.yf.dvj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 42; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 44; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

44' len,s wxl 44 – fldia.yf.dvj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 43; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 45; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

45' len,s wxl 45 –  lyg.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 44; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 46; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

46' len,s wxl 46 –  lyg.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 45; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 47; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

47' len,s wxl 47 –  lyg.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 46; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 48; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

48' len,s wxl 48 –  lyg.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 47; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 49; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

49' len,s wxl 49 –  lyg.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 48; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 50; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

50' len,s wxl 50 –  fldaka.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 49; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 51; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

51' len,s wxl 51 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 50; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 52; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

52' len,s wxl 52 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 51; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 53; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

53' len,s wxl 53 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 52; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 54; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

54' len,s wxl 54 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 53; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

55' len,s wxl 55 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 56;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

56' len,s wxl 56 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 55; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 57; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

57' len,s wxl 57 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 56; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 58; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

58' len,s wxl 58 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 57; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 59; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

59' len,s wxl 59 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 58; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 60; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

60' len,s wxl 60 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 59; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 61; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

61' len,s wxl 61 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 60; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 62; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

62' len,s wxl 62 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 61; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 63; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

63' len,s wxl 63 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 62; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

64' len,s wxl 64 –  wiaieoaÿuj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 65;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'
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65' len,s wxl 65 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 64; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 66; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

66' len,s wxl 66 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 65; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 67; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

67' len,s wxl 67 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 66; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 68; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

68' len,s wxl 68 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 67; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 69; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

69' len,s wxl 69 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 68; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 70; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

70' len,s wxl 70 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 69; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ÿïßh

ud¾.h; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

71' len,s wxl 71 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: we<; ngysrg:

fuu bvfï b;sß fldgi'

72' len,s wxl 72 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: we<; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 73;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

73' len,s wxl 73 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 72; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 74; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

74' len,s wxl 74 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 73; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 75; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

75' len,s wxl 75 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 74; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 76; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

76' len,s wxl 76 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 75; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 77; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

77' len,s wxl 77 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 76; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 78; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

78' len,s wxl 78 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 77; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 79; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

79' len,s wxl 79 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 78; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 80; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

80' len,s wxl 80 –  Èú,a.ymsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 79; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: lf;da,sl

m,a,sh iys; bvu; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

81' len,s wxl 81 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 82;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

82' len,s wxl 82 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 81; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 83; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

83' len,s wxl 83 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 82; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 84; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

84' len,s wxl 84 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 83; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 85; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

85' len,s wxl 85 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 84; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: fla' mS'

lreKdr;ak ysñlï lshk bvu; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

86' len,s wxl 86 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: ta' mS' l=,;=x. ysñlïmdk bvu; kef.kysrg: uydud¾.h;

ol=Kg: len,s wxl 87; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

87' len,s wxl 87 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 86; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 88; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

88' len,s wxl 88 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 87; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 89; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

89' len,s wxl 89 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 88; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 90; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

90' len,s wxl 90 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 89; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 91; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

91' len,s wxl 91 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 90; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 92; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

92' len,s wxl 92 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 91; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 93; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

93' len,s wxl 93 –  ?k.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 92; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 94; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

94' len,s wxl 94 –  fyafka.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 93; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 95; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'



III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2013'09'17 5A

95' len,s wxl 95 –  fyafka.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 94; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 96; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

96' len,s wxl 96 –  fyafka.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 95; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 97; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

97' len,s wxl 97 –  fyafka.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0090
W;=rg: len,s wxl 96; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 98; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

98' len,s wxl 98 –  fyafka.,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 97; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 99; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

99' len,s wxl 99 –  ye,U.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 98; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 100; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

100' len,s wxl 100 –  ye,U.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0070
W;=rg: len,s wxl 99; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 101; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

101' len,s wxl 101 –  ye,U.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 100; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: we<;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

102' len,s wxl 102 – l|kafyafkal=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0090
W;=rg: we<; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 103;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

103' len,s wxl 103 – l|kafyafkal=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 102; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 104; ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

104' len,s wxl 104 – l|kafyafkal=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 103; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

105' len,s wxl 105 – fouefoaj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 106;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

106' len,s wxl 106 – fouefoaj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 105; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 107; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

107' len,s wxl 107 – fouefoaj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 106; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 108; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

108' len,s wxl 108 – fouefoaj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 107; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 109; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

109' len,s wxl 109 – my,fldgqjl=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 108; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 110; ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

110' len,s wxl 110 – my,fldgqjl=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 109; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 111; ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

111' len,s wxl 111 – my,fldgqjl=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 110; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 112; ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

112' len,s wxl 112 – my,fldgqjl=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 111; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 113; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

113' len,s wxl 113 – udù fldgqj  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 112; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 114; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

114' len,s wxl 114 – udù fldgqj  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 113; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 115; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

115' len,s wxl 115 – udù fldgqj  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 114; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 116; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

116' len,s wxl 116 – udù fldgqj  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 115; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 117; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

117' len,s wxl 117 – udù fldgqj  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 116; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 118; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

118' len,s wxl 118 – udù fldgqj  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 117; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 119; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

119' len,s wxl 119 – udù fldgqj  – m%udKh: fyla' 0'0090
W;=rg: len,s wxl 118; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 120; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

120' len,s wxl 120 – udù fldgqj  – m%udKh: fyla' 0'0130
W;=rg: len,s wxl 119; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 121; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

121' len,s wxl 121 – fndalal=j<Õ l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0090
W;=rg: len,s wxl 120; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 122; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

122' len,s wxl 122 – lskakrhdj, l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0230
W;=rg: len,s wxl 121; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 123; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

123' len,s wxl 123 – lskakrhdj, l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0200

W;=rg: len,s wxl 122; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 124; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

124' len,s wxl 124 – lskakrhdj, l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0090

W;=rg: len,s wxl 123; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 125; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'
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125' len,s wxl 125 – lkquq,af,a j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 124; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 126; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

126' len,s wxl 126 – lkquq,af,a j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 125; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 127; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

127' len,s wxl 127 – lkquq,af,a j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 126; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 128; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

128' len,s wxl 128 – lkquq,af,a j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 127; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;
ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

129' len,s wxl 129 – lkquq,af,a j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0090

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 130;
ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

130' len,s wxl 130 – lkquq,af,a j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 129; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 131; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

131' len,s wxl 131 – jkaksfha l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 130; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 132; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

132' len,s wxl 132 – jkaksfha l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0090
W;=rg: len,s wxl 131; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 133; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

133' len,s wxl 133 – jkaksfha l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 132; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 134; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

134' len,s wxl 134 – lkquq,af,a l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 133; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 135; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

135' len,s wxl 135 – lkquq,af,a l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 134; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 136; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

136' len,s wxl 136 – lkquq,af,a l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 135; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: we<;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

137' len,s wxl 137 – lkquq,af,a l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: we<; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 138;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

138' len,s wxl 138 – we<.dj j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 137; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 139; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

139' len,s wxl 139 – we<.dj j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 138; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 140; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

140' len,s wxl 140 – we<.dj j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 139; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 141; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

141' len,s wxl 141 – we<.dj j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0200
W;=rg: len,s wxl 140; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: we<;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

142' len,s wxl 142 – mskaj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: we<; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 143;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

143' len,s wxl 143 – Èjq,a.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0110
W;=rg: len,s wxl 142; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 144; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

144' len,s wxl 144 – Èjq,a.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 143; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 145; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

145' len,s wxl 145 – Èjq,a.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 144; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 146; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

146' len,s wxl 146 – Èjq,a.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 145; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

147' len,s wxl 147 – ysákj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 148;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

148' len,s wxl 148 – ysákj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0110
W;=rg: len,s wxl 147; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 149; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

149' len,s wxl 149 – rÕfíj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 148; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 150; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

150' len,s wxl 150 – rÕfíj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0200
W;=rg: len,s wxl 149; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 151; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

151' len,s wxl 151 – rÕfíj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 150; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 152; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

152' len,s wxl 152 – rÕfíj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 151; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 153; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

153' len,s wxl 153 – rÕfíj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 152; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 154; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'
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154' len,s wxl 154 – rÕfíj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0070
W;=rg: len,s wxl 153; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 155; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

155' len,s wxl 155 – rÕfíj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 154; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 156; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

156' len,s wxl 156 – rÕfíj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 155; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 157; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

157' len,s wxl 157 – my<fjf,al=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0180
W;=rg: len,s wxl 156; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

158' len,s wxl 158 – j;=hdfhaj;a; – m%udKh: fyla' 0'0200
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 159;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

159' len,s wxl 159 – j;=hdfhaj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 158; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 160; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

160' len,s wxl 160 – j;=hdfhaj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0570
W;=rg: len,s wxl 159; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 161; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

161' len,s wxl 161 – j;=hdfhaj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 160; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 162; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

162' len,s wxl 162 – j;=hdfhaj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 161; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 163; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

163' len,s wxl 163 – j;=hdfhaj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 162; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 164; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

164' len,s wxl 164 – j;=hdfhal=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0140
W;=rg: len,s wxl 163; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 165; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

165' len,s wxl 165 – m,af,af.orj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 164; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 166; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

166' len,s wxl 166 – m,af,af.orj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 165; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 167; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

167' len,s wxl 167 – m,af,af.orj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 166; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 168; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

168' len,s wxl 168 – fufkaßlk;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 167; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 169; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

169' len,s wxl 169 – wU.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 168; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

170' len,s wxl 170 – wU.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 171;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

171' len,s wxl 171 – wU.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 170; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 172; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

172' len,s wxl 172 – wU.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 171; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

173' len,s wxl 173 – lyg.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 173;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

174' len,s wxl 174 – lyg.yuq,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 173; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

175' len,s wxl 175 – t¿jdfmd,j;a;  – m%udKh: fyla' 0'0140
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: we<; ngysrg:

fuu bvfï b;sß fldgi'

176' len,s wxl 176 – o¿fmd;l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0120
W;=rg: we<; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 177;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

177' len,s wxl 177 – o¿fmd;l=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 176; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 178; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

178' len,s wxl 178 – f.orfj,  – m%udKh: fyla' 0'0180
W;=rg: len,s wxl 177; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

179' len,s wxl 179 – uqoaormsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 180;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

180' len,s wxl 180 – uqoaormsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 179; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 181; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

181' len,s wxl 181 – uqoaormsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 180; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 182; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

182' len,s wxl 182 – uqoaormsáhj;a;  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 181; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 183; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

183' len,s wxl 183   – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 182; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 184; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'
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184' len,s wxl 184   – m%udKh: fyla' 0'0210

W;=rg: len,s wxl 183; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 185; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

185' len,s wxl 185 – wkakdisf.d,a,j;a;  – m%udKh:
fyla' 0'0100

W;=rg: len,s wxl 184; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 186; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

186' len,s wxl 186 – wkakdisf.d,a,j;a;  – m%udKh:
fyla' 0'0100

W;=rg: len,s wxl 185; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 187; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

187' len,s wxl 187 – wkakdisf.d,a,j;a;  – m%udKh:
fyla' 0'0120

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 188;
ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

188' len,s wxl 188 – wkakdisf.d,a,j;a;  – m%udKh:
fyla' 0'0150

W;=rg: len,s wxl 187; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 189; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

189' len,s wxl 273 – fldgila – WK.yfldgqjj;a;  – m%udKh:
fyla' 0'0517

W;=rg: len,s wxl 272; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 274; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

190' len,s wxl 274 – WK.yfldgqjj;a;  – m%udKh:
fyla' 0'0200

W;=rg: len,s wxl 273; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s
wxl 275; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

191' len,s wxl 275 – lyg.yl=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0240
W;=rg: len,s wxl 274; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 276; ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

192' len,s wxl 276 – lyg.yl=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0300
W;=rg: len,s wxl 275; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: ud¾.h;

ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

193' len,s wxl 277 – lyg.yl=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0210
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s wxl 278;

ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

194' len,s wxl 278 – lyg.yl=Uqr  – m%udKh: fyla' 0'0110
W;=rg: len,s wxl 277; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 279; ngysrg: fuu l=Uqf¾ b;sß fldgi'

195' len,s wxl 279 – wd|d.,lkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0280
W;=rg: len,s wxl 278; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 280; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

196' len,s wxl 280 – wd|d.,lkaoj;a; – m%udKh: fyla' 0'0850

W;=rg: len,s wxl 279; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 281; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

197' len,s wxl 281 – m,a,shj;a; – m%udKh: fyla' 0'0380
W;=rg: len,s wxl 280; kef.kysrg: uydud¾.h; ol=Kg: len,s

wxl 282; ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

198' len,s wxl 282 – m,a,shj;a; – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 281; kef.kysrg iy ol=Kg: uydud¾.h;

ngysrg: fuu bvfï b;sß fldgi'

199' len,s wxl 283  – m%udKh: fyla' 0'0110
W;=rg: len,s wxl 284; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg iy ngysrg: uydud¾.h'

200' len,s wxl 284  – m%udKh: fyla' 0'0090
W;=rg: len,s wxl 285; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 283; ngysrg: uydud¾.h'

201' len,s wxl 285  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 286; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 284; ngysrg: uydud¾.h'

202' len,s wxl 286  – m%udKh: fyla' 0'0160
W;=rg: len,s wxl 287; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 285; ngysrg: uydud¾.h'

203' len,s wxl 287 – f.dve,a,fyak – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 288; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 286; ngysrg: uydud¾.h'

204' len,s wxl 288 – <s|l=Uqf¾mS,a,Ej – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 289; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 287; ngysrg: uydud¾.h'

205' len,s wxl 289 – f.dve,a,fyak – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 290; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 288; ngysrg: uydud¾.h'

206' len,s wxl 290 – f.dve,a,fyak – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 291; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 289; ngysrg: uydud¾.h'

207' len,s wxl 291 – f.dve,a,fyak – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 292; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 290; ngysrg: uydud¾.h'

208' len,s wxl 292 – f.dve,a,fyak – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 293; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 291; ngysrg: uydud¾.h'

209' len,s wxl 293 – f.dve,a,fyak – m%udKh: fyla' 0'0090
W;=rg: len,s wxl 294; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 292; ngysrg: uydud¾.h'

210' len,s wxl 294 – f.dve,a,fyak – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 295; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 293; ngysrg: uydud¾.h'

211' len,s wxl 295 – m%udKh: fyla' 0'0340
W;=rg: len,s wxl 296; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 294; ngysrg: uydud¾.h'
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212' len,s wxl 296 – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 297; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 295; ngysrg: uydud¾.h'

213' len,s wxl 297 – m%udKh: fyla' 0'0480
W;=rg: len,s wxl 298; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 296; ngysrg: uydud¾.h'

214' len,s wxl 298 – m%udKh: fyla' 0'0090
W;=rg: len,s wxl 299; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 297; ngysrg: uydud¾.h'

215' len,s wxl 299 – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: we<; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg: len,s

wxl 298; ngysrg: uydud¾.h'

216' len,s wxl 300 – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 301; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: we<; ngysrg: uydud¾.h'

217' len,s wxl 301 – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 302; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 300; ngysrg: uydud¾.h'

218' len,s wxl 302 – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 303; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 301; ngysrg: uydud¾.h'

219' len,s wxl 303 – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 304; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 302; ngysrg: uydud¾.h'

220' len,s wxl 304 – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:

len,s wxl 303; ngysrg: uydud¾.h'

221' len,s wxl 305 – je,sfidfydkamsáh – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 306; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

222' len,s wxl 306 – je,sfidfydkamsáh – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 307; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 305; ngysrg: uydud¾.h'

223' len,s wxl 307 – je,sfidfydkamsáh – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 308; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 306; ngysrg: uydud¾.h'

224' len,s wxl 308 – je,sfidfydkamsáh – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: we<; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg: len,s

wxl 307; ngysrg: uydud¾.h'

225' len,s wxl 309  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 310; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: we<; ngysrg: uydud¾.h'

226' len,s wxl 310  – m%udKh: fyla' 0'0070
W;=rg: len,s wxl 311; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 309; ngysrg: uydud¾.h'

227' len,s wxl 311  – m%udKh: fyla' 0'0050

228' len,s wxl 312  – m%udKh: fyla' 0'0060

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:
len,s wxl 311; ngysrg: uydud¾.h'

229' len,s wxl 424  – m%udKh: fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 425; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

230' len,s wxl 425 – o¿fldfÜ o¿fmdf;a iy fyak – m%udKh:
fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 426; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 424; ngysrg: uydud¾.h'

231' len,s wxl 426 – o¿fldfÜ o¿fmdf;a fyak – m%udKh:
fyla' 0'0060

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:
len,s wxl 425; ngysrg: uydud¾.h'

232' len,s wxl 427 – o¿fldfÜ o¿fmdf;a fyak – m%udKh:
fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 428; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

233' len,s wxl 428  – m%udKh: fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 429; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 427; ngysrg: uydud¾.h'

234' len,s wxl 429  – m%udKh: fyla' 0'0060

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:
len,s wxl 428; ngysrg: uydud¾.h'

235' len,s wxl 430 – oUrfldfÜ o¿fmdf;afyak – m%udKh:
fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 431; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

236' len,s wxl 431 – oUrfldfÜ o¿fmdf;afyak – m%udKh:
fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 432; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 430; ngysrg: uydud¾.h'

237' len,s wxl 432 – biajeáfha l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0210

W;=rg: len,s wxl 433; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 431; ngysrg: uydud¾.h'

238' len,s wxl 433  – m%udKh: fyla' 0'0070

W;=rg: len,s wxl 434; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 432; ngysrg: uydud¾.h'

239' len,s wxl 434  – m%udKh: fyla' 0'0290

W;=rg: len,s wxl 435; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 433; ngysrg: uydud¾.h'
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240' len,s wxl 435 – jdähj;a; – m%udKh: fyla' 0'0120
W;=rg: len,s wxl 436; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 434; ngysrg: uydud¾.h'

241' len,s wxl 436 – jdähj;a; – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 437; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 435; ngysrg: uydud¾.h'

242' len,s wxl 437 – jdähj;a; – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: len,s wxl 438; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 436; ngysrg: uydud¾.h'

243' len,s wxl 438  – m%udKh: fyla' 0'0270
W;=rg: len,s wxl 439; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 437; ngysrg: uydud¾.h'

244' len,s wxl 439  – m%udKh: fyla' 0'0120
W;=rg: we<; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg: len,s

wxl 438; ngysrg: uydud¾.h'

245' len,s wxl 440 – ó.yuq, wiaieoaÿu – m%udKh: fyla' 0'0240
W;=rg: len,s wxl 441; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: we<; ngysrg: uydud¾.h'

246' len,s wxl 441 – w¿.yuq, j;a; – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 442; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 440; ngysrg: uydud¾.h'

247' len,s wxl 442 – fílß j;a; – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 443; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 441; ngysrg: uydud¾.h'

248' len,s wxl 443 – fílß j;a; – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 444; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 442; ngysrg: uydud¾.h'

249' len,s wxl 444 – fílß j;a; – m%udKh: fyla' 0'0070
W;=rg: len,s wxl 445; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 443; ngysrg: uydud¾.h'

250' len,s wxl 445 – fílß j;a; – m%udKh: fyla' 0'0110
W;=rg: len,s wxl 446; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 444; ngysrg: uydud¾.h'

251' len,s wxl 446  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 447; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 445; ngysrg: uydud¾.h'

252' len,s wxl 447  – m%udKh: fyla' 0'0110
W;=rg: len,s wxl 448; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 446; ngysrg: uydud¾.h'

253' len,s wxl 448  – m%udKh: fyla' 0'0180
W;=rg: len,s wxl 449; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

254' len,s wxl 449  – m%udKh: fyla' 0'0530
W;=rg: len,s wxl 450; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

255' len,s wxl 450 – yqKq.,aj, bvu – m%udKh: fyla' 0'0250
W;=rg: len,s wxl 451; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 449; ngysrg: uydud¾.h'

256' len,s wxl 451 – yqKq.,aj;a; – m%udKh: fyla' 0'0110
W;=rg: len,s wxl 452; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 450; ngysrg: uydud¾.h'

257' len,s wxl 452 – we<.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 453; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 451; ngysrg: uydud¾.h'

258' len,s wxl 453 – we<.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: we<; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg: len,s

wxl 452; ngysrg: uydud¾.h'

259' len,s wxl 454 – we<.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 455; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: we<; ngysrg: uydud¾.h'

260' len,s wxl 455 – we<.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 456; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 454; ngysrg: uydud¾.h'

261' len,s wxl 456 – we<.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 457; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 455; ngysrg: uydud¾.h'

262' len,s wxl 457 – we<.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 458; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 456; ngysrg: uydud¾.h'

263' len,s wxl 458 – we<.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 459; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 457; ngysrg: uydud¾.h'

264' len,s wxl 459 – we<.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 460; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 458; ngysrg: uydud¾.h'

265' len,s wxl 460 – we<.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 461; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 459; ngysrg: uydud¾.h'

266' len,s wxl 461 – we<.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: we<; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg: len,s

wxl 460; ngysrg: uydud¾.h'

267' len,s wxl 462  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 462; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: we<; ngysrg: uydud¾.h'

268' len,s wxl 463 – wuqfKa ,sheoao – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: we<; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:

ã' ta' B' pkaø;s,lg wh;a bvu; ngysrg: uydud¾.h'

269' len,s wxl 464 – wuqfKa ,sheoao – m%udKh: fyla' 0'0090
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:

we<; ngysrg: uydud¾.h'
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270' len,s wxl 465 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 466; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

271' len,s wxl 466 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 467; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 465; ngysrg: uydud¾.h'

272' len,s wxl 467 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 468; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 466; ngysrg: uydud¾.h'

273' len,s wxl 468 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 469; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 467; ngysrg: uydud¾.h'

274' len,s wxl 469 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 470; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 468; ngysrg: uydud¾.h'

275' len,s wxl 470 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 471; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 469; ngysrg: uydud¾.h'

276' len,s wxl 471 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 472; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 470; ngysrg: uydud¾.h'

277' len,s wxl 472 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 473; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 471; ngysrg: uydud¾.h'

278' len,s wxl 473 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'1370
W;=rg: we<; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg: len,s

wxl 472; ngysrg: uydud¾.h'

279' len,s wxl 474 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0110
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:

we<; ngysrg: uydud¾.h'

280' len,s wxl 475 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'1340
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:

ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

281' len,s wxl 476 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 477; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: fla' jhs' ;siai rxð;ag wh;a bvu; ngysrg: uydud¾.h'

282' len,s wxl 477 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0070
W;=rg: len,s wxl 478; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 476; ngysrg: uydud¾.h'

283' len,s wxl 478 – .,.djj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 479; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 477; ngysrg: uydud¾.h'

284' len,s wxl 479  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 480; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 478; ngysrg: uydud¾.h'

285' len,s wxl 480  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 481; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 479; ngysrg: uydud¾.h'

286' len,s wxl 481  –  .,al=Uqrg hdjq mS,a,Ej – m%udKh:
fyla' 0'0010

W;=rg: len,s wxl 482; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 480; ngysrg: uydud¾.h'

287' len,s wxl 482  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 483; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 481; ngysrg: uydud¾.h'

288' len,s wxl 483  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 484; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 482; ngysrg: uydud¾.h'

289' len,s wxl 484  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 485; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 483; ngysrg: uydud¾.h'

290' len,s wxl 485  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 486; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 484; ngysrg: uydud¾.h'

291' len,s wxl 486  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 487; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 485; ngysrg: uydud¾.h'

292' len,s wxl 487  – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: len,s wxl 488; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 486; ngysrg: uydud¾.h'

293' len,s wxl 488  – m%udKh: fyla' 0'0070
W;=rg: we<; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg: len,s

wxl 487; ngysrg: uydud¾.h'
294' len,s wxl 489  – m%udKh: fyla' 0'0100
W;=rg: ÿïßh ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: we<; ngysrg: uydud¾.h'

295' len,s wxl 490  – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 491; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: ÿïßh ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

296' len,s wxl 491  – m%udKh: fyla' 0'0070
W;=rg: len,s wxl 492; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 490; ngysrg: uydud¾.h'

297' len,s wxl 492  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 493; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 491; ngysrg: uydud¾.h'

298' len,s wxl 493  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:

len,s wxl 492; ngysrg: uydud¾.h'

299' len,s wxl 494  – ;enereïj;a; – m%udKh: fyla' 0'0290

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:
ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'
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300' len,s wxl 495  – wiaieoaÿu j;a; – m%udKh: fyla' 0'0040
W;=rg: len,s wxl 496; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

301' len,s wxl 496  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 497; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 495; ngysrg: uydud¾.h'

302' len,s wxl 497  – m%udKh: fyla' 0'0050
W;=rg: len,s wxl 498; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 496; ngysrg: uydud¾.h'

303' len,s wxl 498  – m%udKh: fyla' 0'0160
W;=rg: len,s wxl 499; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 497; ngysrg: uydud¾.h'

304' len,s wxl 499  – m%udKh: fyla' 0'0080
W;=rg: len,s wxl 500; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 498; ngysrg: uydud¾.h'

305' len,s wxl 500  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 501; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 499; ngysrg: uydud¾.h'

306' len,s wxl 501 – fldia.yf.dvj;a; – m%udKh: fyla' 0'0010
W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:

len,s wxl 500; ngysrg: uydud¾.h'

307' len,s wxl 502  – m%udKh: fyla' 0'0060
W;=rg: len,s wxl 503; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

308' len,s wxl 503  – m%udKh: fyla' 0'0110
W;=rg: len,s wxl 504; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 502; ngysrg: uydud¾.h'

309' len,s wxl 504  – m%udKh: fyla' 0'0120
W;=rg: len,s wxl 505; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 503; ngysrg: uydud¾.h'

310' len,s wxl 505  – m%udKh: fyla' 0'0030
W;=rg: len,s wxl 506; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 504; ngysrg: uydud¾.h'

311' len,s wxl 506  – m%udKh: fyla' 0'0020
W;=rg: len,s wxl 507; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;

ol=Kg: len,s wxl 505; ngysrg: uydud¾.h'

312' len,s wxl 507  – m%udKh: fyla' 0'0050

W;=rg: len,s wxl 508; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 506; ngysrg: uydud¾.h'

313' len,s wxl 508  – m%udKh: fyla' 0'0050

W;=rg: len,s wxl 509; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 507; ngysrg: uydud¾.h'

314' len,s wxl 509  – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 510; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 508; ngysrg: uydud¾.h'

315' len,s wxl 510  – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:
len,s wxl 509; ngysrg: uydud¾.h'

316' len,s wxl 511 – fí,sx j;a; – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 512; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

317' len,s wxl 512 – fí,sx j;a; – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 513; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 511; ngysrg: uydud¾.h'

318' len,s wxl 513 – fí,sx j;a; – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 514; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 512; ngysrg: uydud¾.h'

319' len,s wxl 514 – j;a; – m%udKh: fyla' 0'0180

W;=rg: len,s wxl 515; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 513; ngysrg: uydud¾.h'

320' len,s wxl 515 – jefõl=Uqrj;a; – m%udKh: fyla' 0'0080

W;=rg: we<; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg: len,s

wxl 514; ngysrg: uydud¾.h'

321' len,s wxl 516 – oïmsáfhal=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0150

W;=rg: len,s wxl 517; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: we<; ngysrg: uydud¾.h'

322' len,s wxl 517 – fldakamsáhj;a; – m%udKh: fyla' 0'0050

W;=rg: len,s wxl 518; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 516; ngysrg: uydud¾.h'

323' len,s wxl 518  – m%udKh: fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 519; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 518; ngysrg: uydud¾.h'

324' len,s wxl 519 – jefõj;a; – m%udKh: fyla' 0'0120

W;=rg: len,s wxl 520; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 518; ngysrg: uydud¾.h'

325' len,s wxl 520 – ;=ïudhsfïj;a; – m%udKh: fyla' 0'0050

W;=rg: len,s wxl 521; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 519; ngysrg: uydud¾.h'

326' len,s wxl 521 – ;=ïudhsfïj;a; – m%udKh: fyla' 0'0120

W;=rg: len,s wxl 522; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 520; ngysrg: uydud¾.h'

327' len,s wxl 522  – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 523; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 521; ngysrg: uydud¾.h'
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328' len,s wxl 523 – foys.yuq,fyak – m%udKh: fyla' 0'0140

W;=rg: len,s wxl 524; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 522; ngysrg: uydud¾.h'

329' len,s wxl 524 – lgqms,f.d,a,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 525; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 523; ngysrg: uydud¾.h'

330' len,s wxl 525 – lgqms,jf,aj;a; – m%udKh: fyla' 0'0040

W;=rg: len,s wxl 526; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 524; ngysrg: uydud¾.h'

331' len,s wxl 526  – m%udKh: fyla' 0'0060

W;=rg: len,s wxl 527; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 525; ngysrg: uydud¾.h'

332' len,s wxl 527 – ;=kaudhsfïfyak – m%udKh: fyla' 0'0140

W;=rg: len,s wxl 528; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 526; ngysrg: uydud¾.h'

333' len,s wxl 528 – ;=kaudhsfïj;a; – m%udKh: fyla' 0'0050

W;=rg: len,s wxl 529; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 527; ngysrg: uydud¾.h'

334' len,s wxl 529 – ;=kaudhsfïfyak – m%udKh: fyla' 0'0020

W;=rg: len,s wxl 530; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 528; ngysrg: uydud¾.h'

335' len,s wxl 530  – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 531; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 529; ngysrg: uydud¾.h'

336' len,s wxl 531 – foys.yuq,fyak – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: len,s wxl 532; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 530; ngysrg: uydud¾.h'

337' len,s wxl 532 – foys.yuq,fyak – m%udKh: fyla' 0'0050

W;=rg: len,s wxl 533; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 531; ngysrg: uydud¾.h'

338' len,s wxl 533  – m%udKh: fyla' 0'0110

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:
len,s wxl 532; ngysrg: uydud¾.h'

339' len,s wxl 534  – m%udKh: fyla' 0'0880

W;=rg: len,s wxl 535; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

340' len,s wxl 535 – oe,slkqjdjj;a;– m%udKh: fyla' 0'0080

W;=rg: len,s wxl 536; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 534; ngysrg: uydud¾.h'

341' len,s wxl 536 – oe,slkqjdjj;a;– m%udKh: fyla' 0'0360

W;=rg: len,s wxl 537; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 535; ngysrg: uydud¾.h'

342' len,s wxl 537 – oe,slkqjdjj;a;– m%udKh: fyla' 0'0160

W;=rg: len,s wxl 538; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 536; ngysrg: uydud¾.h'

343' len,s wxl 538 – oe,slkqjdjj;a; – m%udKh: fyla' 0'0340

W;=rg: len,s wxl 539; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 537; ngysrg: uydud¾.h'

344' len,s wxl 539 – oe,slkqjdjj;a; – m%udKh: fyla' 0'0160

W;=rg: len,s wxl 540; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 538; ngysrg: uydud¾.h'

345' len,s wxl 540  – m%udKh: fyla' 0'0140

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:
len,s wxl 539; ngysrg: uydud¾.h'

346' len,s wxl 541 – nqre;.yfldgqj l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0210

W;=rg: len,s wxl 542; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: ud¾.h; ngysrg: uydud¾.h'

347' len,s wxl 542 – nqre;.yfldgqj l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'0090

W;=rg: len,s wxl 543; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi;
ol=Kg: len,s wxl 541; ngysrg: uydud¾.h'

348' len,s wxl 543 – .d,a,j;a; – m%udKh: fyla' 0'0030

W;=rg: ud¾.h; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß fldgi; ol=Kg:
len,s wxl 542; ngysrg: uydud¾.h'

349' len,s wxl 544  – m%udKh: fyla' 0'0100

W;=rg: ud¾.h iy oeÿre Th; kef.kysrg: fuu bvfï b;sß

fldgi; ol=Kg iy ngysrg: uydud¾.h'
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